

V. Zemplén Kupa

Idén ötödik alkalommal rendezték meg az országos Zemplén kupát, Sátoraljaújhelyen.

A Power Karate SE-t 3 versenyző és 5 kísérő képviselte ezen a felnőtt bajnokságon. Varga Tamás felnőtt „B” kategória 80 kg-ban, Virág Dávid felnőtt „A” kategória 70 kg-ban és Gál Csaba felnőtt „A” kategória 80 kg-ban versenyzett.

A hosszú és kimerítő utazás után, a felnőtt küzdelmekre csak délután négy órakor került sor, mivel közel 120 versenyző közel 30 kategóriában mérettethette meg magát.

A Power SE-től Virág Dávid kezdte a mérkőzéseket. Élete első felnőtt versenye volt ez. Első ellenfele jó partnernek bizonyult és Dávid sokat tudott gyakorolni, kihasználta hosszú végtagjait, többször tisztán talált fejre így megérdemelten nyerte ezt a küzdelmet. Második küzdelmét a jászberényi, rutinos Beszteri Attilával vívta. Az első 3 perc nem hozott eredményt. Dávid szépen követte az utasításokat, folyamatosan támadott combra és tért vissza fejrúgásokkal. Azonban a hosszabbításban egy mae geri jodant követően ellenfele wazaarit kapott, így Dávid a 2. helyen zárt.

Varga Tamás sokadik versenye volt már ez, viszont nagyon izgult és görcsös volt. A hosszabbításban szép technikát követően wazaarival nyert, viszont rosszullét miatt fel kellett adni következő mérkőzését, így 3. helyezett lett.

Gál Csaba hosszú kihagyás után tért vissza a tatamira, akár csak Dávid ő is első felnőtt „A” kategóriás versenyén indult. Első ellenfele a nála 7 kg-mal nehezebb jászberényi fiú veszélyes fejrúgásokkal támadott. Az első 3 percben nem született döntés. A hosszabbításban Csaba az utolsó 20 másodpercet jobban meghúzta , mint ellenfele így Csaba jutott tovább. Következő ellenfele a többszörös Európa Bajnok és világ bajnok Rózsa Gábor, a mérkőzést sérülés miatt nem vállalta így Csaba jutott a döntőbe. Az utolsó mérkőzést 3 perc alatta gyomorral elért wazaarival döntötte el .

Mind hármójuknak kiváló tapasztalás és lehetőség volt ez a gyakorlásra. Legközelebb az országos bajnokságon fognak versenyezni, ahol Európa Bajnokságon való részvétel is eldől.